
EXPEDIENTE 

SESSÃO ORDINÁRIA 

16.06.2025 

 

• Correspondências Recebidas do Executivo 

 

Projeto de Resolução Legislativa nº 14/2025. 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

“Dispõe sobre a formação de Comissão de Representação e dá outras providências”. 

 

Requerimento nº 03/2025    Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Requer que encaminhe a esta Casa de Leis, as seguintes informações: 

1. Levantamento detalhado do prazo restante para a conclusão da obra no Bairro Chácara Boa 

Vista; 

2. Demonstrativo atualizado dos valores já investidos na referida obra; 

3. Laudo de pagamento contendo os repasses efetuados e os serviços correspondentes; 

4. Laudo fotográfico da execução da obra, conforme registros realizados pela empresa IDS. 

Para discussão e votação. 

 

Requerimento nº 04/2025    Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Requer que encaminhe a esta Casa de Leis, as seguintes informações: Levantamento detalhado 

da quantidade de veículos destinados ao transporte de alunos e universitários, abrangendo tanto 

os veículos do município quanto os terceirizados.  

Para discussão e votação. 

 

Indicação nº 257/2025     Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a substituição do cruzamento já existente ao lado da Praça Três Marias, por uma rotatória 

com a sinalização horizontal e vertical, a demarcação de faixas de pedestres e calçadas 

acessíveis, nesta cidade. 

 

Indicação nº 258/2025    Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patricia Maria dos Santos. 

Indica a construção de canaleta na Rua Mato Grosso do Sul no cruzamento com a Rua Alagoas, na 

altura do nº 2.851, no bairro Cidade Nova, nesta cidade.    

 

Indicação nº 259/2025    Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Patricia Maria dos Santos e Matheus Vicente da Costa. 

Indicam o aumento de cirurgias de vasectomia e salpingectomia na FESAT, nesta cidade. 

 

Indicação nº 260/2025    Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas.  

Indica os serviços de tapa buracos na Rua Altino Pedrosa e Avenida das Flores, no Bairro 

Eldorado, nesta cidade.  

 



Indicação nº 261/2025    Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas.  

Indica o cercamento no Centro Catequético da Paróquia, local onde os alunos da Escola 

Municipal “Coronel João Alves Lara” foram temporariamente remanejados, a fim de garantir a 

segurança de todos os alunos, professores e funcionários. 

 

Indicação nº 262/2025    Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa.  

Indica a reforma da ponte próximo a entrada da propriedade rural do senhor “Miro do Benha”, 

localizada na estrada do Lago Azul, nesta cidade. 

 

Indicação nº 263/2025    Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa.  

Indica os serviços de drenagem no cruzamento da Rua Princesa Carlota Joaquina com a Avenida 

Cuiabá, na altura do nº 2.095, no bairro São Vicente I, nesta cidade.  

 

Indicação nº 264/2025   Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indica a destinação de leitos exclusivos ou separados para mães de bebês natimortos, ou que 

passaram por aborto espontâneo em local afastado das demais puérperas na Fundação Estatal 

de Saúde de Aparecida do Taboado – (FESAT). 

 

Indicação nº 265/2025   Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indica a inclusão da modalidade de futebol feminino de salão nos programas esportivos oficiais 

da Prefeitura. 

 

Indicação nº 266/2025   Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Claudia Padim Dias Oliveira.  

Indica a instalação de cobertura de policarbonato na entrada das Escolas Municipais, nesta 

cidade.  

 

Indicação nº 267/2025   Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Claudia Padim Dias Oliveira.  

Indica a transferência da farmácia hospitalar da ala de internação para as proximidades do 

Pronto Socorro, nesta cidade. 

 

          Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 13 de junho de 

2025. 
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- Não consta nenhuma matéria na pauta da Ordem do Dia. 
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